

林鸿嘉在脱贫攻坚第二十次推进会上强调

精力不转移 标准不降低 工作不放松

本报讯(记者 张猛)7月29日上午,西华县脱贫攻坚第二十次推进会在县务中心礼堂召开。县委书记林鸿嘉主持会议并讲话。程维峰、郭峰、胡军华、陈秉生、李涛、王献超、张晓伟、杨凤臣、王卫东等出席会议;各乡镇办和县直机关单位主要负责人,县脱贫攻坚督查巡查组组长,各行政村党支部书记和驻村第一书记参加会议。

林鸿嘉指出,摘帽之后,要更加清醒地认识到扶贫之中有政治、政治之中有扶贫,必须持续提升政治站位,严防思想滑坡松劲。顺利脱贫摘帽的成绩源于对习近平总书记扶贫工作重要意义战略思想的精准把握和深刻领会,破解当前问题迫切需要进一步学习贯彻习近平总书记扶贫工作的重要战略思想。各乡镇办、县直相关行业部门和驻村帮扶干部必须切实履行职责,坚持做到精力不转移、标准不降低、工作不放松,确保如期高质量完成任务。

林鸿嘉强调,摘帽之后,要更加清醒地认识到脱贫不是终点、终点又是起点,必须持续做到“三个深度聚焦”,在全面建成小康社会的起跑线上接力奋进。要深度聚焦“两不愁三保障”,深度聚焦各级反馈问题整改落

实,深度聚焦减贫与防返贫,确保脱贫攻坚工作按照时间节点和标准扎实推进。

林鸿嘉强调,摘帽之后,要更加清醒地认识到扶贫需要真尽责、尽责才能扶真贫,必须持续推进“三个落实”“四个不摘”。要保持并提升全县在责任落实、工作落实、政策落实方面好的做法,坚持各级书记遍访贫困村贫困户,找准问题,解决难题,真正做到摘帽不摘责任;坚持保障措施“全覆盖”,动态跟进、及时办理,真正做到摘帽不摘政策;坚持产业扶贫长效机制,增加收入、激发动力,真正做到摘帽不摘帮扶;坚持扶贫对象精准管理,分类施策、实时更新,真正做到摘帽不摘监管。

会议宣读了《河南省脱贫攻坚人口“回头看”工作方案》《周口市围绕解决“两不愁三保障”突出问题开展“大排查、大整改、大提升”活动的实施方案》《西华县2019年度巩固脱贫攻坚质量提升脱贫成效实施方案》,传达了全省金融暨产业扶贫工作会议和全市脱贫攻坚第十六次推进会精神,安排了今后一个时期的脱贫攻坚工作。各乡镇办、县直相关行业部门负责人向县委递交了2019年度脱贫攻坚目标责任书。

西华县十五届人大常委会召开第二十次会议

本报讯(记者 张猛 通讯员 冯光辉)7月31日,西华县十五届人大常委会召开第二十次会议。县人大常委会主任周晓燕,副主任张国玉、赵晓春、王心坎、庞有敬和县十五届人大常委会委员出席会议。县政府常务副县长王献超、县监察委员会主任李涛、县法院院长王赞华、县检察院检察长郑清朝、县“一府一委两院”办公室主任、县人大法制委员会组成人员、县财政经济预算委员会组成人员、各乡镇人大主席、县直和办事处代表联络站负责人及县人大常委会机关工作人员等列席会议。张国玉主持会议。

会议学习了《中共河南省委关于建立政府向本级人大常委会报告国有资产管理制度的实施意见》;听取审议了县人大常委会执法检查组关于检查《中华人民共和国中小企业促进法》和《河南省实施<中华人民共和国中小企业促进法>办法》贯彻实施情况的报告、关于检查《中华人民共和国

传染病防治法》贯彻实施情况的报告、关于检查《中华人民共和国水污染防治法》和《河南省水污染防治条例》贯彻实施情况的报告;听取审议了县政府《关于2019年新增政府债券转贷资金安排使用方案》的报告。

会议审议并通过了县监察委员会主任李涛的提请任免报告,免去齐孟德的西华县监察委员会副主任职务,任命金玉峰为西华县监察委员会副主任。金玉峰向大会作供职报告并面向国徽进行宪法宣誓,周晓燕为其颁发了任命书。

周晓燕要求,要进一步提高政治站位,结合西华县实际和上级人大要求,认真贯彻落实好《中共河南省委关于建立政府向本级人大常委会报告国有资产管理制度的实施意见》;进一步加大《河南省乡镇人民代表大会主席团工作条例》学习宣传力度,依法依规开展好乡镇人大工作;进一步规范提升“一站一台”建设,切实把“一站一台”平台建好、管好、用好。



为弘扬“人道、博爱、奉献”的红十字精神,近日,西华县中医院组织100余名青年职工志愿者参加造血干细胞采样入库活动。记者 张猛 通讯员 郭胜利 摄



7月25日,西华县在沙河李大庄乡白衣庙段举行抗洪抢险实战演练,检验抗洪抢险队伍应急实战水平和组织指挥能力,切实做好抗洪抢险准备。记者 张猛 通讯员 赵立辉 摄

西华捣毁一网络销售假牌假证窝点

本报讯(记者 张猛 通讯员 胡永杰)近日,公安部交管局通过大数据分析研判,发现有一涉嫌网上出售机动车假号牌的嫌疑人李某某抓获。

经审查,2019年以来,李某某以合法网店名字为幌子,通过微信、QQ聊天工具,非法出售机动车号牌70余副,驾驶证、行车证10余本。

目前,李某某已被西华县公安局刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

林鸿嘉到叶埠口乡上徐村走访调研百村集中治理工作时强调

本报讯(记者 张猛 通讯员 张战磊 文/图)7月31日下午,西华县委书记林鸿嘉,县委副书记、县纪委书记、县监委主任李涛,县常委、办公室主任王卫东等到叶埠口乡上徐村走访调研百村集中治理工作(如图)。



在上徐村,林鸿嘉沿着村内主干道查看了宣传标语悬挂、举报信箱设置、公示公告张贴等情况,并与驻村工作组及乡、村干部边走边谈,详细了解工作进展情况和存在的问题。林鸿嘉指出,要坚持公道原则,做到公平、公正、公开,继续扩大公开公示的范围,让基层干部“小微”权力接受人民群众的监督。工作组牵头,乡、村担主体责任,持续开展“扫黑除恶”专项斗争,发挥其在净化政治生态、社会生态、净化经济环境、居民生活环境方面的作用,扎实开展好农村社会治理、美丽乡村、信访稳定工作;加大排查力度,打掉“村霸”和宗族黑恶势力,特别是深挖彻查“村霸”和宗族黑恶势力背后的“保护伞”,坚决铲除滋生“村霸”和宗族黑恶势力的土壤。

在驻村工作组驻地,林鸿嘉查看了组员的工作生活情况,认真听取了工作组的工作方法和组织建设情况介绍。

林鸿嘉强调,开展理想信念教育很有必要,要通过强化基层组织建设进一步发挥群众大会、党员干部会、村“三委”班子会在集中治理中的积极作用。

林鸿嘉充分肯定了县纪委监委在百村集中治理工作中取得的效果。他指出,百村集中治理工作很有立体感,可操作性强,是推进党的建设、政治建设、精神文明建设的重要抓手。下

一步,要把工作标准再提高一些,推

进的力度再大一些,以抓坏人、办好

事、强组织、建机制为工作重点,着

力夯实乡村治理根基,集中开展软、

瘫、恶、乱基层村级班子整治,加强

党的领导,发挥基层党支部的战斗堡垒作用。要进一步扩大综合治理面,将党支部建设、党员发展、美丽乡村建设、“坏人”治理、集体经济发展、产业扶贫等结合起来,出实招、见实

效,全力整治侵害人民群众利益、影响社会稳定和经济发展等突出问题,保障全县打赢脱贫攻坚战,保障广大村民的合法权益,实现法治、自治与德治有机结合的乡村治理。

田庆杰在西华县人民政府“3+1”工作机制督查落实工作会议上强调

树立实干导向 发扬斗争精神 以最高标准贯彻落实全市干部作风大整顿工作要求

编者按:2017年以来,市委、市政府以干部作风大整顿为突破,向“虚浮假躁”宣战,向“吃拿卡要”开炮,向“为官不为”亮剑,每月召开一次干部作风整顿大会,一拳接着一拳打,打出了四个班子一呼百应的号召力,打出了广大群众众志成城的向心力,以干部作风大整顿推动了干部作风大转变、中心城区大变化、县域经济大发展。西华县人民政府以最高站位、最高标准贯彻落实全市干部作风大整顿工作要求,制定《西华县人民政府十条军规》,建立“两个席位”“两个现场会”“两个通报”“一个报告”“3+1”工作机制,形成了一套较为完整的制度体系。以上制度的建立,目的就是要加强制度约束,用制度管人管事,做到制度建立在前、兑现奖惩在后,抓人促事、对事不对人。二是树立实干干实的导向。今年的《政府工作报告》提出:“要将‘实干干实’作为一切工作的‘生命线’,树立实干导向,弘扬实干精神,营造实干氛围,让‘实干’成为政府系统干部最鲜明的底色。”建立“3+1”工作机制,就是要对安排部署的工作盯紧盯牢、抓住不放、一抓到底,确保各项工作善始善终、敢谋善成,做到言必信、行必果、干必成、成必优。三是树立严明奖惩的导向。“有官必有课,有课必有奖罚。”建立“3+1”工作机制,就是要通过严格督查、严明奖惩,切实解决“干好干坏一个样、干快干慢一个样、干与不干一个样”的问题,努力形成“比学赶超、创先争优”的工作局面。

本报记者(记者 张猛)7月22日,县长田庆杰主持召开西华县人民政府“3+1”工作机制督查落实工作会议,通报2018年以来政府工作督查落实情况,并对“3+1”工作机制督查落实先进单位进行表彰,动员政府各级各部门进一步严明军规、转变作风、昂扬斗志、狠抓落实,奋力开创西华经济社会发展新局面。

田庆杰指出,建立“3+1”工作机制,是贯彻落实全市干部作风大整顿的具体抓手,是确保政府工作扎实高效推进的有力举措,主要是树立三种导向。一是树立用制度管人管事的导向。田庆杰指出,建立“3+1”工作机制,必须充分发扬斗争精神。各级领导干部要始终保持共产党人敢于斗争的风骨、气节、操守和胆魄,敢于斗争,善于斗争,遇到问题逢山开路、遇水架桥,面对矛盾迎难而上、破难而进,不断增强斗争力。落实“3+1”工作机制,必须强化干部作风保障。首先从县政府主要领导做起,始终坚守“葆有童心、不忘初心,和而不同、周而不比,公心做事、真心待人,无私无畏、无欲则刚”的人生信条,以身作则,以上率下;政府全体党员干部要严格执行《西华县人民政府十条军规》,绝不允许独断专行,绝不允许软弱涣散,绝不允许上有政策、下有对策,着力打造一支温暖的团队、奔跑的团队、战斗的团队,营造心齐气顺的人文生态和风清气正的政治生态。

田庆杰强调,落实“3+1”工作机制,

必须动真碰硬严格督查。县政府办公室和督查室要真督真查、严督实查,勇于担当负责,敢于动真碰硬,切实把落实“3+1”工作机制的过程转化成推动干部作风大转变、县域经济大发展的过程。落实“3+1”工作机制,必须充分发扬斗争精神。各级领导干部要始终保持共产党人敢于斗争的风骨、气节、操守和胆魄,敢于斗争,善于斗争,遇到问题逢山开路、遇水架桥,面对矛盾迎难而上、破难而进,不断增强斗争力。落实“3+1”工作机制,必须强化干部作风保障。首先从县政府主要领导做起,始终坚守“葆有童心、不忘初心,和而不同、周而不比,公心做事、真心待人,无私无畏、无欲则刚”的人生信条,以身作则,以上率下;政府全体党员干部要严格执行《西华县人民政府十条军规》,绝不允许独断专行,绝不允许软弱涣散,绝不允许上有政策、下有对策,着力打造一支温暖的团队、奔跑的团队、战斗的团队,营造心齐气顺的人文生态和风清气正的政治生态。

田庆杰强调,当前改革发展正处于

强,各级领导干部既要懂政策,又要懂业务,注重培养专业作风、专业精神,提高专业思维能力和专业素养,做到干一行专一行、干一行精一行、干一行出彩一行。工作要想干出彩,各项工作都要提速前进、争先进位。各级各部门要主动拔高标杆,坚持高起点谋划、高标准推进、高质量落实,力争把每项工作都做扎实,做到位、做出彩,努力在周口更出彩,绘就西华特色添彩画卷。

“3+1”工作机制,“3”即“两个席位”“两个现场会”“两个通报”三项制度。“两个席位”指每次召开工作推进会,均设置先进发言席和落后检讨席两个席位,根据各单位工作开展情况评出先进和落后,先进单位和落后单位分别作典型发言和检讨发言;“两个现场会”指每次现场会均选择若干先进现场和落后现场进行观摩,先进现场根据督查情况提前确定,供各乡镇、办事处和县直单位学习借鉴;落后现场在观摩之前严格保密,避免落后单位搞“临时突击”、做“面子工程”;“两个通报”指每次督查均评出先进单位和落后单位,分别给予通报表扬和通报批评。“1”即建立工作评比结果向县委报告制度:每次先进发言和落后发言、先进现场会和落后现场会、通报表扬和通报批评情况,及时向县委报告,并根据年度统计结果,向县委提出奖励和问责建议。

逍遥胡辣汤香飘京城

本报讯(记者 张猛 文/图)“这汤味儿真地道,不愧是中华名小吃,名不虚传!”7月25日中午,在“河南美食走进北京西站”逍遥胡辣汤专场活动现场,售票员庞莹莹品尝着刚刚熬制的胡辣汤赞不绝口(如图)。

熬制高汤、手工洗面筋、配制汤料……逍遥镇省级胡辣汤熬制技艺非遗传承人高群生带领他的团队赶到北京后,就开始着手准备所需食材,认真做好每一道工序,力争把具有800多年历史的中原传统美食胡辣汤原汁原味地展示给北京人民。

当日11时许,经过3个多小时的大火细火精心熬制,胡辣汤香味弥漫整个北京西站职工餐厅,近千名职工争先品尝,纷纷为高群生点赞。

“高师傅,再来一碗。”北京西站值班员王浩是地道的北京人,他通过央视《舌尖上的中国3》栏目了解到

逍遥胡辣汤是河南的美食,但一直没有品尝过。连喝两碗胡辣汤后,王浩连声称:“好喝……”

此次活动由河南省政府驻北京办事处牵头组织,周口市政府驻北京联络处和西华县委共同承办,旨在推介宣传中原饮食文化。

逍遥胡辣汤“进京”已不是第一次了。2009年,由西华县官方组织拍摄的电影《胡辣汤》在北京人民大会堂举行首映式,并在央视六套播出,让逍遥胡辣汤一夜之间香飘大江南北。

随着知名度和美誉度不断提升,在西华县委、县政府大力引导和支持下,逍遥镇根据市场需求对胡辣汤料传统配方和制作工艺进一步探索论、科学分析,结合传统秘方,利用现代技术,研制开发出“方便胡辣汤”“水冲式胡辣汤”“胡辣汤全味粉”“十六香”“美味香”“豆沫料”等系列调料,逍

遥胡辣汤产业呈现规模化、多元化发



展的趋势。

如今,西华县常年从事胡辣汤

产业的有10万余人,网点遍布全国

各地,每年营业收入达48亿元。逍

遥胡辣汤已经成为河南美食的代表之一。

逍遥镇将正式定名“河南胡辣汤之乡”

本报讯(记者 张猛 通讯员 杜科学)在西华县和逍遥镇前期申报、筹备的基础上,7月23日上午,“河南胡辣汤之乡”申报工作座谈会

考察团张海林一行参观走访了胡辣汤调料工厂和胡辣汤店面,并对胡辣汤产业未来的发展提出了宝贵指导意见。

据介绍,目前,仅逍遥镇就有2万多人常年在全国各地乃至海外从事胡辣汤产业,逍遥镇胡辣汤产业(含调料生产)每年营业收入达48亿元。

记者了解到,“河南胡辣汤之乡”申报工作目前已经完成,近期即将正式挂牌。